
Beachfront Sofitel, ITDC Complex Nusa Dua, Bali



**Prices are in thousands of Rupiah and are subjected to 21% government tax & service charge
*Please advise our server if there’s any allergic or dietary restrictions, many dishes can be made gluten free or vegan, feel free to enquire.

DEEP FRIED CALAMARI & PRAWN 150
squid ink aioli, fried garlic

SOFT SHELL TORTILLA FISH TACO 170
pickled red cabbage, marinated white snapper
mango salsa 

CHICKEN QUESADILLA                     155
roasted corn, cheese, pickled jalapeño, 
sour cream sauce

CHICKEN WINGS    150
spicy sriracha sauce

CHEESE FRIES           125
melted cheese sauce, mollica                                                

NACHOS LOCO       160
fresh-made tortilla chips, chili con carne,
black beans, guacamole, sour cream, 
pickled jalapeno, red cheddar cheese

CAESAR SALAD    150
baby romaine, hard-boiled egg, avocado, 
crouton,parmesan cheese
(choice of chicken or pork)

AVOCADO GRILLED CHICKEN   175
char-grilled chicken breast, fresh avocado
lettuce kale, honey mustard dressing, parmesan 
cheese,mollica

POKE BOWL                                      175
sushi rice, tuna, seaweed, pickled ginger
edamame, avocado, crispy fish skin

SPICY TUNA BOWL         130
sushi rice, fresh tuna, siracha spicy sauce
avocado, cucumber, pickled red cabbage
and corn

TEMPURA BOWL        185
sushi rice, tempura prawns and carrots
avocado, wasabi mayo, cucumber
pickled onions 

WAGYU BEEF SATAY char-grilled, soy-glazed & peanut sauce served with jasmine rice or red rice

SEAFOOD FRIED RICE prawns, squid, fish satay,sambal merah, acar, egg, prawn cracker

FISH & CHIPS batter-fried john dory fillet, greens, tartar sauce 

ALL AMERICAN CHEESEBURGER 160gr char-grilled black Angus beef , lettuce, gherkins, tomatoes,red cheddar, fries

STEAK FRITES char-grilled USDA prime rib-eye, steak sauce, garlic butter, fries

NASI CAMPUR BALI  satay, braised meat, crispy cracker, urap salad, sambal matah (choice of chicken or pork )

CLUB SANDWICH  lettuce, avocado, chimicurry mayo, tomatoes, potato chips (choice of chicken or pork)
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DESSERT

WARM CHOCOLATE BROWNIE  
Served with vanila sauce

SALTED CARAMELIA CHOCO-
LATE MOUSE  
Candied almond, banana brulee, salted 
caramel, chocolate gelato

ISLAND OF THE GOD  
Tropical fresh fruit platter



TI AMO!              150
vodka, campari, sour rhubarb, calamansi, blood orange, bubble drop

ROSÉ ROYALE     150
gin, licor 43, raspberry shrub, tonic, sparkling wine

SPRITZ D'ASTI     150
amaro montenegro, campari, rose syrup, soda, sparkling wine

FLAME & DUST              150
dark rum, O.F.T.D. rum, pineapple rum, passion fruit,
orgeat, calamansi, pineapple

MANARAI SPRITZ              150
gin, Bali pomelo cordial, guava, basil, sparkling wine

EAU DE FLEUR              150
rosa gin, chamomile liqueur, St. Germain, rose syrup, tonic, bubble drop

VANILLA FLIPPER    
vanilla ice cream, almond, milk, almond slice

VERY BERRY NOLADA     
strawberry fruit, pineapple juice, coconut cream, coconut water

DEHYDRATION REMEDY 
watermelon, pineapple, coconut water, lime

IMMUNE BOOSTER 
sunkist orange, granny smith apple, pineapple, goji berry, chia seed

MANGO TANGO     
mango, hazelnut syrup, lychee, lime 

JAMAICAN ME HORNEY     150
rum, dark rum, orange liqueur, pineapple, honey, bitter

GIRLFRIEND, YES!     150
coconut sorbet, sparkling wine

SPARKLING SANGRIA     150
spice infused cognac, orange liqueur, red wine, acid mix

C-CUP'S                                                      150
vodka, coconut sorbet, coconut water, vanilla syrup, soda

VIN & GIN              150
gin, acid solution, green apple, chili wine,
cucumber skin, tonic

WATERMELON FROSÉ      150
vodka, vermouth, fresh watermelon juice, rosé wine

LYCHEE LOVE                                                                                       

PURE JASMINE                                                                                       

ORIGINAL GREEN TEA       

75

ORANGE / WATERMELON / STRAWBERRY                                            

PINEAPPLE / MANGO

FRESH YOUNG COCONUT  

65

40

50

FIJI STILL 330ml / 1L       50/120

PERRIER SPARKLING 330ml / 750ml   55/120

COKE / DIET COKE / SPRITE     45

RED BULL        60

CANDID TONIC WATER / CANDID GINGER ALE   50

BINTANG / RADLER / DRAUGHT / CRYSTAL                          70

HEINEKEN 75

KURA KURA ISLAND ALE     115

KURA KURA LAGER     115

CORONA      135

PIÑA COLADA

MIMOSA

SPRITZ

MOJITO

DAIQUIRI

JUNGLE BIRD

MARGARITA

MOSCOW MULE

COSMOPOLITAN

NEGRONI

OLD FASHIONED

EAST SIDE

150

75

**Prices are in thousands of Rupiah and are subjected to 21% government tax & service charge
*Please advise our server if there’s any allergic or dietary restrictions, many dishes can be made gluten free or vegan, feel free to enquire.

WATER & OTHERS

CHAMOMILE / ORIENTAL GREEN / EARL 

GREY TEA / ENGLISH BREAKFAST TEA 

LEMON / LYCHEE ICED TEA

SINGLE ESPRESSO / DOUBLE ESPRESSO   35/45

LONG BLACK / CAPPUCINO / CAFÉ LATTE   45

PICOLLO     50

CARAMEL LATTE      50

HAZELNUT LATTE   50

BY

PARADISE

FRUITY FRENZY : PURE AND SURE

Dragon fruit, green apple, mango, honey citrus splash mix, oat milk

TROPICAL ISLAND
Pineapple, orange, bedugul strawberry, honey island mix, coconut milk

BERRY BOZZY
Banana, bedugul strawberry, honey, berry mix yoghurt, coconut water

MANARAI BLEND 85
TEA

COFFEE



**Prices are in thousands of Rupiah and are subjected to 21% government tax & service charge
*Please advise our server if there’s any allergic or dietary restrictions, many dishes can be made gluten free or vegan, feel free to enquire.

AUCHENTOSAN THREE WOOD

BALVENIE 12 Y.O

BALVENIE 14 Y.O

BALVENIE 16 Y.O

GLENFIDDICH 15 Y.O

GLENFIDDICH 18 Y.O

HIGHLAND PARK 12 Y.O

LAGALUVIN 16 Y.O

LAPHROAIG 10 Y.O

OBAN 14 Y.O

SINGLETON 12 Y.O

SINGLETON 18 Y.O

TALISKER 10 Y.O

120/2.500

145/3.100

185/4.000

245/5.500

125/2.600

150/3.300

135/2.800

135/2.800

175/3.800

135/2.800

130/2.800

200/4.500

125/2.600

S I N G L E M A L T

CHIVAS REGAL 18.Y.O

CHIVAS REGAL EXTRA

CHIVAS REGAL 21 Y.O

JHONNIE WALKER BLACK LABEL

JHONNIE WALKER DOUBLE BLACK

JHONNIE WALKER GOLD LABEL

JHONNIE WALKER DOUBLE BLACK

MONKEY SHOULDER

95/1.600

100/1.900

100/1.900

100/1.900

100/1.800

120/2.500

105/2.300

95/1.900

SCOTCH WHISKEY glass / bottleglass / bottle

FOUR PILLARS SHIRAZ

FOUR PILLARS YUZU

HENDRICK’S

HENDRICK’S NEPTUNIA

KI NO BI

MALFY ARANCIA

MALFY LIMONE

MALFY ROSA

MONKEY 47

ROKU

SIPSMITH SLOE

TANQUERAY

TANQUERAY NO. 10

BOMBAY SAPPHIRE

115/2.200

115/2.100

110/2.000

120/2.000

110/2.200

95/1.800

95/1.800

95/1.800

150/2.300

95/1.900

140/2.100

105/1.800

110/2.200

100/1.800

GIN

1800 ANEJO

1800 BLANCO

1800 CRISTALINO

1800 MILENIO

1800 REPOSADO

ALTOS PLATA

DON JULIO 1942

DON JULIO BLANCO

ESPOLON REPOSADO

PATRON ANEJO

PATRON REPOSADO

RESERVA DE LA FAMILIA EXTRA ANEJO

RESERVA DE LA FAMILIA PLATINO

MONTELOBOS ESPADI

120/2.500

110/2.300

125/2.700

7.500

115/2.300

95/1.900

8.500

110/2.300

115/2.400

130/2.700

130/2.500

6.500

140/3.000

95/1.900

TEQUILA & MEZCAL

BULLEIT RYE

JAMESON

JAMESON BLACK B

100/2.000

95/1.900

100/2.000

RYE & IRISH WHISKEY

BISQUIT & DUBOUCHE VSOP

BISQUIT & DUBOUCHE XO

MARTELL CORDON BLEU

MARTEL VSOP

120/2.500

8.500

6.500

160/2.900

COGNAC

ABSOLUT ELYX

CIROC

GREY GOOSE

HAKU

KETEL ONE

100/1.900

100/2.100

100/1.900

100/1.900

95/1.800

VODKA

HAVANA 3 ANOS

PLANTATION 3 STARS

PLANTATION O.F.T.D

PLANTATION DARK

PLANTATION PINEAPPLE

PLANTATION XO 20TH ANNYVERSARY

RON ZACAPA 23 Y.O

95/1.600

100/1.900

100/1.900

100/1.900

100/1.800

120/2.500

170/3.400

RUM

THE CHITA SINGLE GRAIN

SUNTORY KAKUBIN

YAMAZAKI 12 Y.O

120/2.500

95/1.800

450/12.000

JAPANESE WHISKEY

BUFFALO TRACE

MAKER’S MARK

WILD TURKEY 81

WILD TURKEY 101

110/2.200

115/2.000

105/2.300

120/2.500

BOURBON



**Prices are in thousands of Rupiah and are subjected to 21% government tax & service charge
*Please advise our server if there’s any allergic or dietary restrictions, many dishes can be made gluten free or vegan, feel free to enquire.

650

1.250

750

850

1.600

800

750

750

ROSE WINE

ROCHE MAZET
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | CINSAULT, FRANCE

WHISPERING ANGEL
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | GRENACHE, FRANCE

DOMAINE BARON’S D’AUSSIER
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | GRENACHE, FRANCE

PASQUA 11 MINUTES
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | TREBIANO, SYRAH, ITALY

PASQUA 11 MINUTES MAGNUM
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | TREBIANO, SYRAH, ITALY

ROBERT MONDAVI SWEET ROSE
MEDIUM BODY, SWEET, MEDIUM ACIDITY | ZINFANDEL, USA

FANTINI CALALENTA ROSATO
MEDIUM BODY, DRY TO SWEET, MEDIUM ACIDITY | MERLOT, ITALY

PASQUA NINE IN THE MORNING
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY, | CARMENERE CORVINA, ITALY
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CHAMPAGNE & SPARKLING

2002 BILLECART SALMON NICOLAS
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV G.H MUMM CORDON ROUGE
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV POL ROGER
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV MOET CHANDON IMPERIAL
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV MOET CHANDON ICE IMPERIAL
DEMI-SEC | CHAMPAGNE, FRANCE

DOM PERIGNON
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

JACQUESSON TERRES ROUGE
EXTRA-BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV BARONS DE ROTHSCHILD ROSE
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV BARONS DE ROTHSCHILD ROSE
BLANC DE BLANC | CHAMPAGNE, FRANCE

NV BARONS DE ROTHSCHILD
BRUT | CHAMPAGNE, FRANCE

NV AMO LOVE POTION
MOSCATO | SPAIN

NV 7 CASCINE TREVISO
GLERA | PIEMONTE, ITALY

NV ALBALUNA
GLERA | VENETO, ITALY

NV ALBALUNA MOSCATO
MOSCATO | VENETO, ITALY

NV FANTINI GRAN CUVEE SWAROVSK
SPUMANTE | ABRUZZO, ITALY

NV CHANDON
BRUT | VICTORIA, AUSTRALIA

NV CHANDON ROSE
BRUT | VICTORIA, AUSTRALIA

NV SWAROVSKI GRAN CUVEE ROSE
AGLIANICO | BASLICATA, ITALY

 BARON PHILIPE DE ROTHSCHILD 150
Merlot | Pay's d'Oc, France

SANTI SORTESELLE 150
Pinot Grigio | Valdadige, Italy

NV  ALBALUNA PROSECO 175
Glera | Veneto, Italy

DOMAINES BARONS A D’AUSSER 150
Cinsault, Grenache, Shiraz, Cabernet | Pays d’OC, France



**Prices are in thousands of Rupiah and are subjected to 21% government tax & service charge
*Please advise our server if there’s any allergic or dietary restrictions, many dishes can be made gluten free or vegan, feel free to enquire.
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WHITE WINE

PENFOLDS 311
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | CHARDONNAY, AUSTRALIA

ASTROLABE
LIGHT BODY, DRY, HIGH ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND

SANTA MARGHERITA
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | PINOT GRIGIO, ITALY

CRAGGY RANGE TE MUNA ROAD VINEYARD
LIGHT BODY, DRY, HIGH ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND

CRAGGY RANGE KIDNAPPERS VINEYARD
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | CHARDONNAY, NEW ZEALAND

CANTINE SANTI SORTESELLE
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | PINOT GRIGIO, ITALY

VIGNETI PIPOLI
FULL BODY,DRY, MEDIUM ACIDITY | GRECO, ITALY

PONTE VITICOLTORI
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | PINOT GRIGIO, ITALY

FRITZ HAAG BRAUNEBERGER AUSLEE
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | RIESLING, GERMANY

CASTELLO BANFI D’SCIANDOR
MEDIUM BODY, SOFT, GENTLE | MOSCATO, ITALY

FANTINEL BORGO TESIS
MEDIUM BODY, SEMI-DRY, MEDIUM ACIDITY | PINOT GRIGIO, ITALY

JEAN CLAUDE BOISSET CHABLIS
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | CHARDONNAY, FRANCE

LA VIELLE FERME BLANC
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | GRENACHE, UGNI, FRANCE

VINA MORANDE LATE HARVEST 375ML
MEDIUM BODY, SWEET, LOW ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, CHILLE

LOUIS LATOUR MERSAULT
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | CHARDONNAY, FRANCE

TRIMBACH
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | PINOT BLANC, FRANCE

CASA MARIN CIPRECES VINEYARD
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, CHILE

AROMO PRIVATE RESERVE
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, CHILE

DR LOOSEN
MEDIUM BODY, SEMI-DRY, HIGH ACIDITY | RIESLING, GERMANY

SCHIEFERKOPF TROKEN-SEC
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | RIESLING, GERMANY

ANTICA
MEDIUM BODY, DRY, HIGH ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, USA

WOODBRIDGE BY ROBERT MONDAVI
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | SAUVIGNON BLANC, USA

MARQUES DE RISCAL LIMOUSIN
MEDIUM BODY, DRY TO SWEET, MEDIUM ACIDITY | VERDEJO, SPAIN

CATENA ZAPATA
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | CHARDONNAY, ARGENTINA

FONTANAFREDDA ROERO
FULL BODY, SEMI-DRY, MEDIUM ACIDITY | ARNEIS, ITALY

FONTANAFREDDA COLLI TORTONESI
FULL BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY | TIMORASSO, ITALY



**Prices are in thousands of Rupiah and are subjected to 21% government tax & service charge
*Please advise our server if there’s any allergic or dietary restrictions, many dishes can be made gluten free or vegan, feel free to enquire.

RED WINE

PONT DE GASSAC
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY, MEDIUM TANNIN ( FRUITY BERRIES ) | SYRAH, MERLOT, CAB.SAUV, FRANCE

BARTON & GUSTIER
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY, MEDIUM TANNIN ( OAKY, VANILLA ) | MERLOT, FRANCE

BOUCHARD PERE & FILLS BOURGOGNE
LIGHT TO MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY, LOW TANNIN ( RED BERRIES ) | PINOT NOIR, FRANCE

E.GUIGAL SAINT JOSEPH
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY, MEDIUM TANNIN ( BLACK BERRIES ) | SHIRAZ, FRANCE

MARCHESI ANTINORI PRUNOTTO BAROLO DOCG
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, HIGH ACIDITY, HIGH TANNIN ( RED BERRIES ) | NEBBIOLO, ITALY

MOUTON CADET ROUGE
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, HIGH ACIDITY, MEDIUM TANNIN ( BLACK BERRIES, OAKY ) | MERLOT, CAB.SAUV, FRANCE

JEAN LOROFT 69
LIGHT BODY, DRY, LOW ACIDITY, HIGH TANNIN ( RED CERRY, VANILLA ) | GAMAY NOIR, FRANCE

BARONS PHILIPPE ROTHSCHILD
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, MEDIUM ACIDITY, MEDIUM TANNIN ( FRUITY BERRIES ) | SYRAH, MERLOT, CAB.SAUV, FRANCE

WILDROCK
LIGHT TO MEDIUM BODY, DRY, LOW TANNIN, HIGH ACIDITY ( RED BERRIES )| PINOT NOIR, NEW ZEALAND

WILDROCK GRAVEL PIT
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( BLACK BERRIES, OAK ) | MALBEC, MERLOT, NEW ZEALAND

THE PHILLIP SHAW WIRE WALKER
MEDIUM BODY, DRY, LOW TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( CHERRY, EARTHY ) | PINOT GRIGIO, ITALY

PENFOLDS 128
FULL BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( OAK, VANILLA ) | SHIRAZ, AUSTRALIA

PENFOLDS 389
FULL BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( OAKY, VANILLA, BERRIES | CABERNET, SHIRAZ , AUSTRALIA

MARCHESI DI BAROLO PEIRAGAL D’ALBA
MEDIUM BODY, DRY, LOW TANNIN, HIGH ACIDITY ( OAK, CHOCOLATE ) | BARBERA, ITALY

FAMIGLIA PASQUA VALPOLICELLA
MEDIUM TO FULL BODY, MEDIUM DRY, MEDIUM TANNIN, LOW ACIDITY ( CHERRY, TOBACCO ) | CORVINA, ITALY

DOMAINE BARONS DE ROTHSCHILD
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, HIGH TANNIN, HIGH ACIDITY ( BLACK BERRIES, VANILLA ) | CAB.SAUV, MERLOT, FRANCE

TENUTA SAN GUIDO LE DIFESE
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( CHERRY, RASPBERRY ) | SANGIOVESE, ITALY

EDIZONE CINQUE AUTOCTONI
MEDIUM TO FULL BODY, DRY TO SWEET, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( VANILLA,OAK, CHOCOLATE ) | SANGIOVESE,PRIMITIVO, ITALY

ZOLLA VIGNETTI DEL SALENTO
MEDIUM TO FULL BODY, DRY TO SWEET, MEDIUM TANNIN, HIGH ACIDITY ( PLUM, BLACK BERRIES ) | ZINFANDEL, ITALY

SANTA CAROLINA ESTRELLAS

AROMO

MEDIUM BODY, DRY, LOW TANNIN, LOW ACIDITY ( SMOKY, PULM ) MERLOT, CHILE

MEDIUM BODY, DRY, LOW TANNIN, LOW ACIDITY ( SMOKY, PULM ) MERLOT, CHILE

MONTES PURPLE ANGEL
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( OAK, VANILLA ) | CARMENERE, CHILE

LUIS FILIPE EDWARDS
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, LOW TANNIN, LOW ACIDITY ( SMOKY, PULM ) MERLOT, CHILE

GRUPO PESQUERA EL VINCULO CRIANZA
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, LOW TANNIN, LOW ACIDITY ( OAK , PULM ) TEMPRANILLO, SPAIN

NUBORI VENDEMIA SELECIONADA RESERVA
MEDIUM TO FULL BODY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( OAK, VANILLA ) | TEMPRANILLO , SPAIN

ROBERT MONDAVI PRIVATE SELECTION
MEDIUM BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, LOW ACIDITY ( CHERRY, VANILLA ) | PINOT NOIR, USA

COLUMBIA CREST
MEDIUM TO FULL BODY, DRY, MEDIUM TANNIN, MEDIUM ACIDITY ( OAK, BLACK BERRIES ) | MERLOT, USA
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